BocctanoBneHue

pe3b6bl

d’) !'.4

AV

bbebt i *! f .'{.f'( |



§ 7ii,

& 7)

R “m/l/{,,/;j,
==
& 177 ¥
1111 W

L.

SN

//////l
[V”/ 1y -

MWHN!H ,:

\nﬁ&¥\\\




ConepxxaHue: Crp.

O6nactb nprMeHeHKs 3
Bcrasku 4
TexHonorus ycraHoBku 10
MHCTpYMEHTbI NS MOHTAXA 11

Ceépna 11

MeTtumkm 13

Y CTOHOBOYUHbIE MHCTPYMEHTbI 14
ITomatens nosoaka 14
MHCTpYMEHT ans 13BneyeHms BCTABOK 14

Habope! 15

TexHnueckas nHpopmaums 16

OrBeTcTBEHHOCTD:

Bcs MHpopmaums B nanHoM 6powtope 6bina TwatensHo nposepeHa. Tem He MeHee, B TEKCTE BO3MOXKHbI HETOUHOCTH, OWMOBKM 1 onedatku. [osToMy Mbl He
6epeM Ha cebs HMKAKOM FAPAHTMM MM OTBETCTBEHHOCTM 30 MPABMILHOCTL, MOMHOTY, AKTYQNbHOCTb MM KQYECTBO MPENOCTABNEHHOM MHbOopMaumu. Mbi He Hecem
HMKOKOM OTBETCTBEHHOCTH 301 yLepb, 0COBEHHO NPIMOM UMk KOCBEHHBIM, O TAKXKE CYLIECTBEHHbIN MK HEMATEPUAMbHBIM, BOSHUKAIOW MM B pe3ynbTare
MCNONb30BAHMS UNM HENPABMILHOTO MCMONb3OBAHMS MHPOPMALIMM, YKA3QHHOM B 3TOM BpOLLIOpe, ECAIM TOMLKO 3TO HE OCHOBAHO HA YMbICNE MM rpy6o
HEBPEXHOCTM C HALUEM CTOPOHSI.



O6nacTtb npuMmeHeHus

MpoBonouHble pe3bbOBblE BCTABKM, M3TOTOBNEHHBIE M3 AYCTEHUTHOM HEPXKABEIOLLEH CTAMM, NO3BONSIOT CO3AABATH
NPOYHYIO pe3bdy B HEMPOUHBIX METANNAX MW ACXKE B NNACTMKE, NO3BONSIOT pa3pabaTbiats Honee KOMMNAKTHbIE
KOHCTPYKLMM 30 CYET MPMMEHEHMS KPEneXa BbICOKOTO KNACCA NPOYHOCTM.

Bcrasku npenctaengior coboit NpoBonoKy pOMOOBMAHOTO CEYEHMS, CKPYYEHHYIO HO NOAOBMM NPYXMHBI, C
3ArHYTbIM BHYTPb KOHLIOM. 3QrHYTbIM KOHeL, SBMSETCS NOBOLKOM, 30 KOTOPbIM BPALLAKOT BCTABKY MPM YCTAHOBKE

cneumansHbiM MHCTPYMeHTOM. [Tocrne ycTaHOBKM NoBOOOK OBNAMBIBAKOT MO HAAPE3Y.

Marepuan scraeku - aycrenntHas Hepxxasetowas ctans A2 - ynoBneTtBopser BaXKHbIM TPEOOBAHMIM, TAKMM KaK
[OCTATOYHAS MPOYHOCTb, BLICOKOE KAYECTBO MOBEPXHOCTM Nocne 06paboTku, XOpoLas M3HOCOCTOMKOCTb, HM3KMIMA
KOPPMUMEHT TPEHMS B KOMOMHALMM C KPEMEXOM M3 YINEPOAMCTbIX CTAMEM, BbICOKAS KOPPO3MOHHAS CTOMKOCT M1
CTOMKOCTb K BbICOKMM TEMNEPATYPAM.

MOCTOSHHBIM KOHTPOMNb KAYECTBA U MPUMEHIEMAS TEXHONOTMS NO3BONSET NOOMTLCS BLICOKOTO KAYECTBA MPOAYKTA.

MpoBonoutble pe3bboBble BCTABKM MPMMEHSIOT AN YNPOYHEHMS Pe3bObl B AETANSX, M3TOTOBNEHHbIX M3 HEMPOUHBIX
cTane, antoMMHUS, NATyHW, MIACTMKOB, YTO MO3BONSET NPUKNAAbLIBATL Honbluee ycunue He3 paspylueHms pessbbl.
Takxxe MPOBONOYHBIMKM BCTABKAMM PEMOHTMPYIOT COPBAHHYIO MMM M3HOLWEHHYIO pe3bby. BocctaHoBneHHas Takum

cnocobom aetanb cnocobHa BbIAEP>KMBATL AAXE 6OJ'II:LLIMe HArpy3kH, 4eM HOBAQ neTansb.




AccopTumeHr

Bcraskm ,free running” - FR - nocne ycraHosku 06pasytoT CTAHAAPTHYHO BHYTPEHHIOK MeTpUUYecKyto pesbby ¢ nonem

nonycka 6H. Bunrt, wnmnska mnm 6ont 3aBuHYMBaOTCS CBOHOOHO.

HoMuHanbHbIM AnameTp BCTABKM pdBeH pe3b6e YCTAQHABIMBAEMOTO B Heé 6onta. HoMuHanbHas ONMHA KPATHA

omametpy d, n moxer 6bits pasHa 1d, 1.5d, 2d, 2.5d, 3d.

e m—

e = T ——

e —

e

]




AccopTtumenr

1 Hanpes
2 Tosopok

CraHpaprtHbie
pe3bboBble BCTABKMU —
Free Running

* ®opma A no DIN 8140-1
e anumna 1 xd

Aptukyn
AuameTtp x war Mwna 1d
M 20x 1.5 462720320
M 20x2.0 462720420
M 20x2.5 462720 20
M 22x1.5 462722322
M 22x2.0 462722422
M 22x2.5 462722 22
M 24x1.5 462724324
M 24x2.0 462724424
M 24x3.0 462724 24
M 28x1.5 462728328
M 30x1.5 462730330
M 30x2.0 462730430
M 30x3.5 462730 30
M 33x2.0 462733433
M 33x3.5 462733 33
M 36x4.0 462736 36

Aptukyn
AuameTtp x war M 1 d
M 2x04 46272 2
M 2.5 x0.45 462725 25
M 3x0.5 46273 3
M3.5x0.6 462735 35
M 4x0.7 46274 4
M 5x0.8 46275 5
M 6x0.75 462760 6
M 6x1.0 46276 6
M 7x1.0 46277 7
M 8x0.75 462780 8
M 8x1.0 4627818
M 8x 1.25 46278 8
M 9x1.0 4627919
M 9x1.25 46279 9
M 10x 1.0 462710110
M 10x 1.25 462710210
M 10x 1.5 462710 10
M 11x1.0 462711111
M11x15 462711 11
M 12x1.0 462712112
M 12x1.25 462712212
M 12x15 462712312
M 12x1.75 46271212
M 13x1.5 462713313
M 14x1.0 462714114
M 14x1.25 462714214
M 14x1.5 462714314
M 14x2.0 462714 14
M 16x1.5 462716316
M 16x2.0 462716 16
M 18x 1.5 462718318
M 18x2.0 462718418
M 18x2.5 46271818

[pyrvne pasmepsl no 3anpocy




AccopTtumenr

1 Hanpes
2 Tosonok

e nonmna 1,5 xd

Aptukyn
AuameTtp x war Orvma 1.5 d

M 2x0.4 46272 3

M 2.5x0.45 462725 375
M 3x0.5 46273 45
M3.5x0.6 462735 525
M 4x0.7 46274 6

M 5x0.8 46275 75
M 6x0.75 4627609
M 6x1.0 46276 9

M 7x1.0 46277 105
M 8x0.75 462780 12
M 8x1.0 46278112
M 8x1.25 46278 12
M 9x1.0 462791 135
M 9x1.25 46279 135
M 10x 1.0 462710115
M 10x1.25 462710215
M 10x 1.5 46271015
M 11x1.0 4627111165
M 11x1.25 4627112165
M11x15 462711 165
M 12x1.0 462712118
M 12x1.25 462712218
M 12x1.5 462712318
M 12x1.75 46271218
M 13x1.5 4627133195
M 14x1.0 462714121
M 14x1.25 462714221
M 14x1.5 462714321
M 14x2.0 462714 21
M 16x1.5 462716324
M 16x2.0 462716 24
M 18x1.5 462718327
M 18x2.0 462718427
M 18x25 462718 27

CraHpaprtHbie
pe3bboBble BCTABKYU —

Free Running
* Qopma A no DIN 8140-1

Aptukyn
AuameTtp x war Onura 1,5 d

M 20x1.5 462720330
M 20x2.0 462720430
M 20x2.5 462720 30
M 22x1.5 462722333
M 22x2.0 462722433
M 22x25 462722 33
M 24x1.5 462724336
M 24x2.0 462724436
M 24x3.0 462724 36
M 26x1.5 462726339
M 28x1.5 462728342
M 30x1.5 462730345
M 30x2.0 462730445
M 30x3.5 462730 45
M 33x2.0 4627334495
M 33x3.5 462733 495
M 36x1.5 462736354
M 36x2.0 462736454
M 36x3.0 462736554
M 36x4.0 462736 54
M 39x2.0 4627394585
M 39x4.0 462739 585
M 42x2.0 462742463
M 42x3.0 462742563
M 42 x4.0 462742663

[pyrve pasmepsl no 3anpocy




AccopTmeHr

1 Hanpes
2 Mosonok

Aptukyn
AuameTtp x war Mrwa 2 d

M 2x0.4 46272 4

M 2.5x0.45 4627255

M 3x0.5 46273 6

M3.5x0.6 4627357

M 4x0.7 46274 8

M 5x0.8 46275 10

M 6x0.75 462760 12
M 6x1.0 46276 12

M 7x1.0 46277 14

M 8x0.75 462780 16
M 8x1.0 462781 16
M 8x1.25 46278 16

M 9x1.0 462791 18
M 9x1.25 46279 18

M 10x1.0 462710120
M 10x1.25 462710220
M 10x1.5 462710 20
M 11x1.0 462711122
M 11x1.25 462711222
M11x15 462711 22
M 12x1.0 462712124
M 12x1.25 462712224
M 12x1.5 462712324
M 12x1.75 46271224
M 13x1.5 462713326
M 14x1.0 462714128
M 14x1.25 462714228
M 14x1.5 462714328
M 14x2.0 462714 28
M 16x 1.5 462716332
M 16x2.0 462716 32
M 18x15 462718336
M 18x2.0 462718436
M 18x25 462718 36

N

CraHpaprtHbie
pe3bboBble BCTABKM —

Free Running

* ®opma A no DIN 8140-1
e nnuHa 2 x d

Aptukyn
OunameTp x war e 2 d
M 20x1.5 462720340
M 20 x 2.0 462720440
M 20x2.5 462720 40
M 22x1.5 462722344
M 22x2.0 462722444
M 22x2.5 46272244
M 24x15 462724348
M 24x2.0 462724448
M 24x3.0 462724 48
M 33x3.5 462733 66
M 36 x 4.0 46273672

[pyrve pasmeps no 3anpocy




AccopTtumenr

1 Hanpes
2 Tosonok

Aptukyn
AuameTtp x war [nvma 2.5 d

M 2x0.4 46272 5

M 2.5x0.45 462725 625
M 3x0.5 46273 75

M3.5x0.6 462735 875
M 4x0.7 46274 10

M 5x0.8 46275 125
M 6x1.0 46276 15

M 7x1.0 46277 175
M 8x1.0 462781 20
M 8x1.25 46278 20

M 9x1.25 46279 225
M 10x1.0 462710125
M 10x1.25 462710225
M 10x1.5 462710 25
M11x1.5 462711 275
M 12x1.0 462712130
M 12x1.25 462712230
M 12x1.5 462712330
M 12x1.75 462712 30
M 14x1.0 462714135
M 14x1.25 462714235
M 14x1.5 462714335
M 14x2.0 462714 35
M 16x1.5 462716340
M 16x2.0 462716 40
M 18x1.5 462718345
M 18x2.0 462718445
M 18x2.5 462718 45

CraHpaprtHbie
pe3bboBble BCTABKM —

Free Running

* ®opma A no DIN 8140-1
* nnuHa 2,5 xd

Aptukyn
AuameTtp x war e 2,5 @

M 20x1.5 462720350
M 20x2.0 462720450
M 20x2.5 462720 50

M 22x15 462722355
M 22x2.0 462722455
M 22x25 46272255

M 24x1.5 462724360
M 24x2.0 462724460
M 24x3.0 462724 60

[pyrve pasmepsl no 3anpocy




AccopTtumenr

1 Hanpes
2 Tosopok

Aptukyn
AuameTtp x war Mrwna 3 d

M 2x0.4 46272 6

M 2.5x0.45 46272575
M 3x0.5 46273 9

M3.5x0.6 462735 105
M 4x0.7 46274 12

M 5x0.8 46275 15

M 6x1.0 46276 18

M 7x1.0 46277 21

M 8x1.0 462781 24
M 8x1.25 46278 24

M 9x1.25 46279 27

M 10x1.0 462710130
M 10x1.25 462710230
M 10x1.5 462710 30
M11x15 462711 33
M 12x1.0 462712136
M 12x1.25 462712236
M 12x1.5 462712336
M 12x1.75 462712 36
M 14x1.0 462714142
M 14x1.25 462714242
M 14x15 462714342
M 14x2.0 462714 42
M 16x1.5 462716348
M 16x2.0 462716 48
M 18x1.5 462718354
M 18x2.0 462718454
M 18x25 462718 54

CraHpaprtHbie
pe3bboBble BCTABKM —

Free Running

* ®opma A no DIN 8140-1
e nnuna 3 x d

Aptukyn
AuameTtp x war N 3 d
M 20x1.5 462720360
M 20x2.0 462720460
M 20x2.5 462720 60
M 22x1.5 462722366
M 22x2.0 462722466
M 22x25 462722 66
M 24x15 462724372
M 24x2.0 462724472
M 24x3.0 46272472

[pyrve pasmeps! no 3anpocy




TexHONOIrMsA ycraHOBKM

1. Mpocsepnure otBepctue

MCﬂOﬂb3y9l cnnpanbLHoe CBepno npocesepnmre oTsepcine Uinn paccesepnmrte otsepcine C

nospexaérHon pessbon. Caenaiire Gpacky 3eHKOBKOM (kenatensHo).
Moxomswme cnupansHble CBEPNA ANS BCEX CTAHAAPTHbLIX pe3bd yKasaHb! Ha cTp. 16 1
17.

2. HapexxbTe pe3bby

WMcnonb3syitre creumanbHbie METYMKM NS HOPE3KM CrieumnansHom pessbol. [Mpu

HeO6XOD,MMOCTM MCI'IOJ'Ib3y12Te noaoxoasuwme CMa3ovHO-oXnaXxKaaruwme XXNMaKocCTu.

Moxonswme MeTuMKM ang BCex CTAHAPTHBIX pe3bd ykazaHsl Ha cTpanuuax ¢ 18 no 23.

3. PyuHas ycraHoBKa

[MpoBONOYHAOS BCTABKA YCTOHABIMBAETCS B CMELMANbHbIM MHCTPYMEHT - OMPABKY.
YnopHoe KOnbLO ONPABKM BLICTABLTE TAK, 4TOBbI MOBOAOK BCTABKM PACMONArancs
nocepenuHe Bbipesa. Bkpytute BcTaeky B oTBEpCTME, NpMnaras nérkoe ycunue npm
HeobX0aMMOCTH. 3aKPYUMBAMTE BCTABKY 4O TEX MOP, NOKA OHA HE BCTAHET 3ANOANMLO C
MOBEPXHOCTHIO AETANMU U MOBEPHUTE MHCTPYMEHT elwé Ha YeTBepTb Min non-obopora.

HE BPALLIAMTE MHCTPYMEHT NpoTMB YaCOBOM CTPENKM, €CTb PUCK OBIOMA MOBOMKA.

4. VizeneueHue nosoaka

Ortnomamte NOBOAOK PE3KMM yAdpPOM NO HEMY C MOMOLLbLIO CneunanbHOro
MHCTPYMEHTA. M3Bnekute OTNOMOHHbIM MoBOAOK M3 OTBEPCTMA.
,D.J'Iﬂ CepMﬁHOFO NPOn3BOACTBA CYLLUECTBYHOT ABTOMATMU3NPOBAHHbLIE MHCTPYMEHThI.

10



NHcTpymeHTbl Ang MOHTAXA

CnupanbHbie cBEpna

HSS DIN 338

SEES S
[
° KOpOTKCUI BepCMSI, Ll,VIJ'Il/IHﬂpM\-IeCKMIZ XBOCTOBUK
d Iy 9 Ons ectasok ApTtukyn

2.10 49.0 24.0 M2x0.4 0624000210
2.30 53.0 27.0 M 2.2 x0.45 0624000230
2.60 57.0 30.0 M2.5x0.45 0624000260
3.20 65.0 36.0 M3x0.5 0624000320
3.70 70.0 39.0 M3.5x0.6 0624000370
4.20 75.0 43.0 M4x0.7 0624000420
5.20 86.0 52.0 M5x0.8 0624000520
6.30 101.0 63.0 M6x1.0 M 6x0.75 0624000630
7.30 109.0 69.0 M7 x1.0 0624000730
8.20 M 8x0.75 0624000820
8.30 170 750 M8x1.25 M8x1.0 0624000830
9.30 125.0 81.0 M9x1.25 M9x1.0 0624000930
10.30 M10x1.0 M 10 x 1.25 0624001030
10.40 1330 870 M10x1.5 Mo sanpocy
12.30 151.0 101.0 M12x1.0 M12x1.25 0624001230
12.40 M12x1.75 M12x1.5 Mo 3anpocy
14.40 M14x1.0 M 14 x1.25 Mo 3anpocy
14.50 169.0 1140 M 14x2.0 M14 x1.5 0624001450
15.50 178.0 120.0 M15x2.0 M15x1.5 0624001550
16.50 184.0 125.0 M16x2.0 M16x 1.5 0624001650
18.50 198.0 135.0 M18x2.5 mllggxxff 0624001850

Bce pasmeps! B MURnMmeTpax.

11




MHcTpymeHTbl Ana moHTAXA

CnupanbHblie cBEépna

| Vi
R S S SCS
!
* Kopotkas Bepcus, KOHMYECKUIt XBOCTOBMK
d Iy 9 Ons BctaBok ApTtukyn
M20x2.0
20.50 243.0 145.0 M20x2.5 M20x 15 0628205
M22x2.0
22.50 253.0 155.0 M22x2.5 M22x15 0628225
M24x2.0
24.50 281.0 160.0 M 24x3.0 M24x1.5 0628245
26.50 286.0 165.0 M26x1.5 0628265
27.50 291.0 170.0 M27x2.0 M27x1.5 0628275
28.50 296.0 175.0 M28x1.5 0628285
M30x2.0
30.50 301.0 180.0 M 30x3.5 M30x15 0628305
33.50 334.0 185.0 M33x3.5 M33x2.0 Mo 3anpocy
M36x2.0
36.50 M 36 x3.0 Mo 3anpoc
3440 195.0 M36x1.5 pocy
37.00 M 36 x 4.0 Mo 3anpocy
39.50 M 39x2.0 Mo 3anpocy
349.0 200.0
40.00 M 39x4.0 0628400
42.50 354.0 205.0 M 42 x2.0 Mo 3anpocy
M 42 x 4.5 M 42 x3.0
43.00 359.0 210.0 M 42 x 4.0 M42x20 Mo 3anpocy

Bce pasmepsbl B MUNNTMMETPAX.

12



MHcTpymeHTbl Ana moHTAXA

3-4xP MeTtuuxk HSSG
Form D ®opma D
EG L2
HSSG D11* ''''''''''''' 7D2¢,777,7,%L [na ryxux m
STI L1 CKBO3HbIX OTBEPCTUM
M D1 | D2 | L1 | L2 (ﬂ:::;;': Aptukyn M D1 |D2| L1 | L2 ﬂ::: z;: Aptukyn
M2x0.4 2.52 [2.80 |44.5 |95 |2.1 4625000001 M14x1.0 [1530]12.5(102.0 |32.0 |14.4 4625000028
M2.5x0.45(3.09 [3.15 |48.0 |11.0 |2.6 4625000002 M14x1.25115.57112.1 [96.0 |46.0 |14.4 4625000029
M3x0.5 3.65 [3.50 |53.0 |16.5]3.2 4625000003 M14x1.5 15951121 [96.0 |46.0 |14.5 4625000030
M3.5x0.6 |[4.28 [4.50 |53.0 |13.0 |3.7 4625000004 M14x20 |16.60112.5(102.0|32.0 |14.5 4625000031
M4x0.7 491 490 |[63.0 [22.0 (4.2 4625000005 M15x1.5 |16.95]114.0 (102.0 |37.0 [15.5 4625000032
M5x0.8 6.04 |6.45 [68.0 |25.0|5.3 4625000006 M15x2.0 |17.60]114.0 [102.0 |37.0 |15.5 4625000033
M6x0.75 [6.98 |8.00 |72.0 |22.0 |6.2 4625000007 M16x1.5 |17.95]114.0 [104.0 |29.0 |16.5 4625000034
M6x1.0 730 |8.00 |72.0 |28.0 |6.3 4625000008 M16x20 |18.60114.0 (112.0 |37.0 [16.5 4625000035
M7x1.0 8.30 |9.60 |77.0 |33.0|7.3 4625000009 M18x1.5 |19.95]116.5(113.0|51.0 |18.5 4625000036
M8x0.75 890 |10.00 |80.0 |24.0 8.2 4625000010 M 18x2.0 |20.60114.0 [104.0 |29.0 |18.5 4625000037
M8x1.0 9.30 [9.60 |77.0 |33.0 |8.3 4625000011 M18x25 |[21.25116.0118.0 |38.0 |18.5 4625000038
M8x1.25 [9.62 [9.60 |77.0 |32.0 |8.3 4625000012 M20x1.5 |21.95]116.0(113.0 |33.0 |[20.5 4625000039
M9x1.0 10.30(8.00 (850 |25.0 |9.3 4625000013 M20x2.0 |22.60]16.0113.0|33.0 |[20.5 4625000040
M9x1.25 [10.62|8.00 |850 [250 |9.3 4625000014 M20x2.5 |23.25]116.0(118.0 |138.0 |20.5 4625000041
M10x1.0 [11.30(8.10 |80.0 |36.0 |10.3 4625000015 M22x1.5 123.95]118.0120.0 |35.0 |22.5 4625000042
M10x1.25 [11.62(9.20 |85.0 |42.0 |10.3 4625000016 M22x20 |24.60118.0 [120.0 |35.0 |22.5 4625000043
M10x1.5 [11.95(9.20 |85.0 |42.0 |10.4 4625000017 M22x25 |2525]18.0 [130.0 |45.0 |22.5 4625000044
M11x1.0 [1225(9.00 |8%9.0 |29.0 |11.3 4625000018 M24x1.5 126.02118.0120.0 |35.0 |24.5 4625000045
M11x1.25 [12.62(9.00 |8%9.0 |29.0 |11.3 4625000019 M24x20 |26.60120.0 (127.0 |137.0 |24.5 4625000046
M11x1.5 [1295(9.00 |89.0 |29.0 |11.4 4625000020 M24x3.0 |27.90120.0 [138.0 |48.0 |24.5 4625000047
M12x1.0 [13.30(9.00 |95.0 |30.0 |12.3 4625000021 M30x3.0 |33.90122.4]137.0|37.0 |30.5 4625000048
M12x1.25 [13.62(10.90 |91.0 |42.0 |12.3 4625000022 M30x3.5 |34.55125.0 (162.0 |57.0 [30.5 4625000049
M12x1.5 [13.95(10.90 |91.0 |42.0 |12.4 4625000023 M39x20 |41.60131.5(187.0 |67.0 |39.5 4625000050
M12x1.75 [14.2710.90 |91.5 |42.0 |12.4 4625000024 M39x3.0 |142.90131.5(187.0 |67.0 |39.5 4625000051
M13x1.25 [14.6212.50 |102.0|32.0 |13.4 4625000025 M39x4.0 |44.20131.5]187.0 |67.0 |39.5 4625000052
M13x1.5 [14.95(12.50]102.0|32.0 |13.4 4625000026 M 42x2.0 |44.60135.5(200.0 |70.0 |42.5 4625000053
M13x1.75 [15.25(12.50 1102.032.0 |13.0 4625000027 M 42x3.0 |145.90135.5 (200.0 |70.0 |42.8 4625000054
13 Bce pasmepsl B MMIAMETPAX M42x4.0 |47.20]135.5(200.0 [70.0 |43.0 4625000055
M42x4.5 |147.85]135.5(200.0 |70.0 (43.0 4625000056




NHcTpymeHTbI AN MOHTAXKA

NHCcTpyMeHT ang pyJyHou Nlomarensb
YCTAQHOBKM nosoaka

Pe3bba ApTtukyn Pe3pba Aptuxkyn
M2 26250002 M2 4625000204
M2,5 262500025 M3 4625000206
M3 26250003 M4 4625000207
M4 26250004 M5 4625000208
M5 26250005 M6 4625000209
Mé 2625
6250006 M8 4625000210

M8 26250008

M10 4625000211
M10 262500010

M12 4625000212
M12 262500012
M14
M16 262500016
M18
M20 JKCTPAKTOP
M22
M24 262500024

[pyrre pasmepsl no 3anpocy

NHcTpymeHT ansa
MeXAaHU3UPOBAHHOM
YCTAQHOBKM

ﬂ/



Ha6opbl

Ha6opb! B nnactTukosom keuce
Cocras Habopa:
Csepno, MeTuMK, MHCTPYMEHT Ans YCTAHOBKM, NOMATeNb NOBOAKA, pe3bbosbie BcTasku anuHow 1,5D

Pesbba Konuuecreo BctaBok | Aptukyn
M3 20 26279903
M4 20 26279904
M5 20 26279905
Mé 20 26279906
M8X1 20 262799081
M8 20 26279908
M10X1 15 2627990101
M10X1,25 15 2627990102
M10 15 262799010
M12X1 10 2627990121
M12X1,25 10 2627990122
M12X1,5 10 2627990125
M12 10 262799012

15



TexHuueckas nHpopmaumns

Pe3bboBble BCTABKM NO3BONAIOT ONTUMANLHEE PACNPEAENHTL HArPY3Ky Ha BUTKM pe3bbbl. O6biuHO nepsbie nsa
BUTKA pe3bbbl rarku HecyT 70 % Harpysku. Mcnonb3oBaHue BCTABOK NMO3BONSET 3HAYMTENBHO MOBBICMTH MPOYHOCTb

COENMHEHMs HA BbIPbIB. Yem AnMHHee BCTABKA, TeM BOMbLIYIO HATPY3KY OHO MOXET HECTM MO CPABHEHMIO C

pesbboi 6es BCTaBKM.

Bonbwas NMPOYHOCTb pe3b6b| no3BonigeT UCnosnb3OBATb erl'lé)K MEHbLIEro auMaMmeTpa 1 netanu MeHbLLEeM TONLWMUHBI,

YTO 3KOHOMUT MaTepmaAn U CHMXXAET BeC u3nenmm.

Pacnpenenenue
HArpy3kKuv no BUTKAM

50%
0
A [l bes ecraskn
30%
B Cecraexon

20%
10% \

0% Butku pe3bbbi

1 2 3 4 5 6

BE3 BCTABKMU C BCTABKOM

|I'||||‘||

VYNNMMAAR
o (= o]

DKoHOMMSA
marepuana

16



TexHnueckas nHpopmauuns

PacnpepneneHune Harpysku

Ecnu y Bac ectb BHyTpeHHss pe3bba, 1 Bbl UCMONb3yeTe pe3bbOoBbIE BCTABKM, HE TOMBKO CTATUYECKME, HO M
OMHOMMYECKMe paboune HArpyskM pacnpeneneHsl PABHOMEPHO MO BCEM ANMHE Pe3bOOBOM BCTABKM M MO KAXKAOMY
BUTKY pe3bbbl. [MOKOCTb pe3bbOBbIX BCTABOK KOMMEHCUPYET HETOYHOCTM WAra U Yo pesbbbl u obecneunsaet
ONMTMMATIbHYIO Mepenayy Harpysku or GONTa K ConpsKeHHOM pesbbe.

Hapné>xxHasa puxcaums

MNepen ycraHoBKOM pe3bbOBAs BCTABKA MMEET HOPYXXHbIM aMametp borblue, yem pessbosoe oteepcue. [pu
YCTQHOBKE BCTABKA CKMMAETCS M NNOTHO GPUKCUPYETCS B OTBEPCTMM BNaronaps Npy>XMHHbIM CBOMCTBAM MPOBONOKM.
HononuurensHas dpukcaums BCTABKK, HANpUMep, Kneem, He Tpebyertcs.

Ko>¢dppuumeHT TpeHNa 1 MOMEHT 3ATAXKKM

Bnaronaps TouHOMY NPOU3BOACTBY M MCMONMBL3OBAHMIO AYCTEHUTHBIX HEPXKABEIOLLMX CTANEN BCTABKM MMEtOT
BbICOKOE KQYECTBO MOBEPXHOCTH, YTO OHECNEUMBAET M3HOCOCTOMKYHO, BLICOKOMPOUHYIO Pe3bby C HU3KMM
CTABUNbHBIM KOIPOULMEHTOM TPEHMS, UTO OOECMIEUMBAET TOUHYHO 3ATSXKKY COEAMHEHMS KOHTPOMMPYEMbIM
MOMEHTOM.

Y cToMuMBOCTb K KOPPO3UM

OcHosHoM matepuan (aycrenutHas Hepxasetowas crans / A2) nossonger usbexars 30e0aHMS U330 BHELIHMX
BospencTemi. [Ing netaneit ¢ BLICOKMM PUCKOM KOHTOKTHOM KOPPO3MM BO3MOXKHO M3TOTOBMUTL Pe3bOOBbIE BCTABKM M3
CMeLMarnbHbIX MATEPUArOB.

YMeHbwieHne rabapuToB U Beca

CHumxeHWe BECa MMEET BAXKHOE 3HAYEHME ANS MHOTMX HOBbIX KOHCTPYKLIMM M CBS30HO C COKPULLEHMEM PA3MEPOB
KOHCTPYKUMI. Pe3bboBble BCTOBKM NO3BONSIOT YMEHbLIMTL PA3MEPLI COEAMHEHUI, M, COOTBETCTBEHHO, rABAPMTSI
KOHCTPYKLMI MOTYT BbITb YMEHBLLEHBI.

BocctaHoBnEeHue n ycuneHue pesbbbl

* [Mpocras TexHoMOMs yCTpaHeHms cnabbix MECT KOHCTPYKLMIM U MOBLILEHMS HAAEXHOCTH

* M3beraHme 0OpOrocTosumMx PEMOHTHbIX PABOT M 3aMEHbI AeTanek

* [lonroBeyHOCTb BOCCTAHOBNIEHHOTO COEAMHEHKS BNAroaaps U3HOCOCTOMKOM pe3bbe 1 KOPPO3MOHHOCTOMKOM
cranm



TexHunueckas nHpopmauuns

BCIPMGH'I'bI NCNOJIHEHUSA BCTABOK

Marepuan

JKapocromnkoctb

Hepx. ctans A2
AISI 304
X5CrNi18-10
Crane 1.4301

315°C JonrospemeHHo
425°C KpatkoepemeHHo

Hepx. crans A4

AISI316Ti 315°C Jonrospemetto
X6CrNiMoTi17-12-2 425°C KparkospemeHHo
Crans 1.4571
Inconel X750 o
NiCr15Fe7TiAl 550°C Honroepemerto

Crane 2.4669

750°C KpatkospeMmeHHO

Nimonic 90
NiCr20Co 18Ti
Crans 2.4632

600°C OonrospemeHHo
900°C KpatkospemeHHo

Bronze
CuSné
CW452K
Crane 2.1020

250°C JonrospemeHHo
300°C KparkospeMmeHHO

MokpeiTne

Liser

HasHaueHnune

[anbs. UMHKOBOE NOKPbLITME

rony6oBaThIi, XENTbIM

ﬂJ'ISI BCTABOK M3 YIMepoamcrbiX cranem - GHTMKOPPO3MOHHAS 3aLWMTA

lanbs. cepebparoe nokpbiTe

cepebpo

I'lpenOTBpou.leHme 3ae0aHKMa MPU BbICOKMX TEMNepPaTypax

Ny6pukant

cepbif

MMI‘IpeFHMpOBOHHbIe CMQa3KKM ans CTO6MJ‘IM3C]LIMM K03¢¢MLU/16HTO TpeHns B
HeOéXOﬂMMbIX cnydaax

Bbl6°P HOMMHANbHOW AJSIUHBI B 3ABUCMMOCTU OT Knacca NMPOYHOCTU BUHTA (CTGHAGPTHbIe PeKOMeHﬂGI.IVIVI)

MpouHocTb MaTepuana
aetanu Rm N/mm?

HomuHanbHas AnvMHa BCTaBKU l'l

Knacc npouHoctu BuHTa / Nnpeaen Tekyyecty BUHTA N/mm’

5.8/400 8.8/640 10.9/900
no 150 2d 2.5d 2.5d
ot 150 no 200 1.5d 2d 2d
o1 200 no 250 1.5d 1.5d 2d
o1 250 no 300 1d 1.5d 1.5d
ot 300 no 400 1d 1d 1.5d
soiwe 400 1d 1d 1.5d

18




npOBOl'IO‘IHbIMVI BCTABKAOMM




